Salaires


Les diagrammes en boîte suivants illustrent la répartition des salaires mensuels dans cinq entreprises , , ,  et .
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Indiquez pour quelle(s) entreprise(s) chacune des affirmations suivantes est vraie :
a. Le salaire médian est de .
b. La moitié des salaires ne dépassent pas .
c. L’échelle des salaires va de  à .
d. Le quart supérieur des salaires est très dispersé.
e. Au moins la moitié des salaires se situe entre et . 
f. L’écart interquartile des salaires inférieur de .
g. Trois salariés sur quatre ont un salaire supérieur à .
h. Le P.D.G., qui a le salaire le plus élevé, gagne au moins 3 fois plus que la moitié des salariés.
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Répartitions des salaires mensuels en euros dans 5 entreprises A, B, C, D et E
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